
INVITATION
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το ερευνητικό πρόγραμμα GrECI (Greek Heritage in European Culture 
and Identity, «Ελληνική Κληρονομιά στον Ευρωπαϊκό Πολιτισμό και 

Ταυτότητα»), του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας του 
Πανεπιστημίου Κύπρου σας προσκαλεί σε διημερίδα με τίτλο:

GrECI Summer School: 
«Ιστορία, γλώσσες και κλασικός πολιτισμός στα ευρωπαϊκά εθνικά 

προγράμματα διδασκαλίας»

Δευτέρα, 10 Ιουνίου 2024, 11:00 -17:00
και Τρίτη, 11 Ιουνίου 2024, 10:30 – 16:00

Αίθουσα 010, Κέντρο Κοινωνικών Δραστηριοτήτων (ΚΚΔ 07)
Πανεπιστήμιο Κύπρου

(Λεωφόρος Πανεπιστημίου 1, 2109, Πανεπιστημιούπολη, Αγλαντζιά)

Η διημερίδα θα πραγματοποιηθεί στην αγγλική γλώσσα και είναι 
ανοικτή προς το κοινό.

ΔΕΙΤΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΔΙΗΜΕΡΙΔΑΣ ΕΔΩ: 
www.greci-twinning.org/events-and-dissemination/ΕΓΓΡΑΦΕΙΤΕ ΕΔΩ!



ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΗΜΕΡΙΔΑΣ

❧ Το ερευνητικό πρόγραμμα GrECI (Greek Heritage in European Culture and Identity, «Ελληνική Κληρονομιά στον Ευρωπαϊκό Πολιτισμό και 

Ταυτότητα»), του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας του Πανεπιστημίου Κύπρου, σας καλεί να λάβετε μέρος στην εκπαιδευτική διημερίδα 

‘Ιστορία, γλώσσες και κλασικός πολιτισμός στα ευρωπαϊκά εθνικά προγράμματα διδασκαλίας’ (Λευκωσία, 10-11 Ιουνίου 2024).

❧ Η εκδήλωση αποσκοπεί στην συζήτηση και εξαγωγή συμπερασμάτων σχετικά με τον τρόπο κατά τον οποίο η εκπαίδευση συμβάλλει στην 

δημιουργία εθνικών και ευρωπαϊκών ταυτοτήτων, μέσα από τη διδασκαλία της ιστορίας, της κλασικής παράδοσης, και της λογοτεχνίας.

❧ Το ζήτημα θα εξεταστεί μέσα από παρουσιάσεις των εθνικών εκπαιδευτικών προγραμμάτων συγκεκριμένων ευρωπαϊκών χωρών από 

εκπροσώπους τους (Κύπρος, Γαλλία, Νορβηγία, Αυστρία, Ισπανία, Γαλλία, Ιταλία, Αγγλία, καθώς επίσης και από τα σχολεία της ΕΕ). Η διημερίδα, 

τέλος, θα λάβει υπόψιν  και ορισμένες διαφορετικές προσεγγίσεις του ζητήματος της ταυτότητας στην εκπαίδευση, όπως για παράδειγμα τις 

ταυτότητες φύλου.

❧ Η εκδήλωση απευθύνεται τόσο σε εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων σχολικής εκπαίδευσης, όσο και σε άτομα που δραστηριοποιούνται εν γένει 

στη σχολική εκπαίδευση ή έχουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον για θέματα σχολικής εκπαίδευσης, κατασκευής ταυτοτήτων, όπως και στο ευρύ κοινό.

μάθε περισσότερα για εμάς
επισκέψου την ιστοσελίδα μας
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